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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تسا هدیدرگ هفقو راچد یتدم یارب لیلد ره هب هک یدیلوت یاه دحاو تیفاعم*

11113/4/30:هرامش
04/11/1377:خیرات
:تسویپ

لک یسرزاب نامزاس یئانبریز و یداصتقاروما تنواعم هزوح یریگیپ دحاو لوئسم 19/3/1377 خروم 4610/1 هرامش همان 
یسرزاب نامزاس سرزاب ناسانشور یاقآ شرازگ 11 هحفص تاجردنم هب فوطعم یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم ناونع روشک
تنواعم عاجرا بسح ) هدشدای نامزاس مرتحم تسایر 20/3/1376 خروم 3736/1 هرامش همان هب مضنم( روشک لک
نآ قباوس و همان عوضوم . تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 23/10/1377 خروم هسلجرد یتایلام یاهدمآرد
نیا اب , دشاب یم هناد هاشنامرک یدیلوت صاخ یماهس تکرش هب تبسن یتایلام تیفاعم لومش مدع ای لومش هب طوبرم
هیراج نوناق ربارب هتشذگرد ) 28/8/1358 خروم سیسات هناورپ هب یکتم( دوخ یدیلوت دحاو تباب هدربمان تکرش هک فیصوت
زا دعب لاح , هدش بیرخت نارابمب تلعب 31/6/1366 خیرات رد تیفاعم تدم نایاپ زا سپ و هدومن هدافتسا تیفاعم زا تقو
هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق132 هدام ساسارب یتایلام تیفاعم هیعاد اددجم یرادرب هرهب هناورپ دحاو یزاسزاب

داهنشیپ دحاو هیور ذاختا روظنم هب زین و هداتفا قیوعت هدهعب لکشم نیا لح نوچ و دراد ار نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366
هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه . تسا هدیدرگ یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه هب عوضوم هلاحا

:دیامن یم یار ملاعا هراب نیا رد ریز حرشب نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255

: تیرثکا یار 
نوناق132 هدام و نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق97 هدام مکح هب تیانع اب
هک لیلدرهب یدیلوت دحاو زا یرادرب هرهب رد هفقو زورب , نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
تکرش هک هیف نحنام رد و دشاب یمن یرادرب هرهب خیرات زا نوناق رد ررقم تدم زا شیب تیفاعم همادا ای دیدجت بجوم , دشاب
و هدرک هدافتسا لماک روطب دوخ نامز هررقم تیفاعم زا دوجوم کرادم و اهشرازگ قبط هناد هاشنامرک یدیلوت صاخ یماهس
یلبقدحاو زا رتمک تیفرظ اب یتح یدیلوت دحاو یزاسون هب مادقا تلود زا هدراو تراسخ لک تفایرد اب بیرخت تلع هب سپس
یارب روکذم تکرش یاعدا و دوب دهاوخن ددجم یتایلام تیفاعم لومش ببس هدشدای بیترتب یزاسزاب و بیرخت , تسا هدومن
. تسا دودرم هتفگ شیپ 132 هدام یانبم رب تیفاعم زا یرادروخرب

- یدبعتیادهنیسحملاغ - هدازدیعسیلعدمحم - روپ گیب یلعدمحم - شخبرون ربکا یلع - یقازردمحم - یعیمس ربکا یلع
نایئاضر سابع - اقآ لآ شویراد

رد روکذم تکرش هناخراک هناد هاشنامرک صاخ یماهس تکرش 72 درکلمع یتایلام هدنورپ قاروا تیاکحب – لاوا :تیلقا رظن 
خیرات رد هک هدش ثادحا تلود یلام کمک اب یدیدج هناخراک و هتفر نیب زا لاماک یقارع یامیپاوه نارابمب تلعب 1366 لاس

خروم 128388 یرادرب هرهب هناورپ تاصخشم – ایناث . تسا هدیسر یرادرب هرهب هب ) دعب لاس 6 دودح( 1/12/71
ظاحل زا هدش بیرخت هناخراک 11/11/59 خروم 7129 یرادرب هرهب هناورپ تاصخشم اب ثادحلاادیدج هناخراک 1/12/72

هناورپ ساسارب و لااب رد روکذم لئلاد هب . تسا ریاغم لاماک نانکراک دادعت و تلاآ نیشام شزرا و دیلوت نازیم و هیامرس نازیم
ناوید یمومع تأیه 20/5/75 خروم 810-76 هرامش یار و ثادحلاادیدج هناخراک 1/12/72 خروم 128388 یرادرب هرهب
یم یدوم مدقتعم بناجنیا یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم 8/10/76 خروم 43228 هرامش همانشخب و یرادا تلادع
هناخراک یارب 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 132 هدام عوضوم یتایلام تیفاعم زا دناوت
. دیامن هدافتسا ثادحلاادیدج

یرایتخب رغصا

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

1377/11/04 :دنس خیرات
30/4/11113 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یندعم یاهتیلاعف*
یحیرفت یاه عمتجم*
هک یدیلوت یاه دحاو تیفاعم*
هفقو راچد یتدم یارب لیلد ره هب
تسا هدیدرگ
132 هدام تیفاعم *
رد هک هدش نامتک دمآرد*
نارود رد هدش دیق همانراهظا
یم تایلام لومشم132 تیفاعم
دشاب
193 هدامهرصبت دافم یرست
اه هاگراک هب بسن
یقاحلا 7هرصبت عوضوم تیفاعم
132 هدام یحلاصا 3هرصبت و
یتایلام تیفاعم یرست مدع
نوناق 138 و 132 داوم عوضوم
و تاسسوم هب میقتسم یاهتایلام
ای و یتلود ریغ یمومع یاهداهن
یتلود ریغ یمومع شخب

خروم هسلجتروص
یلاع یاروش1396/04/10

255 هدام3 دنب یارجا رد یتایلام
میقتسم یاهتایلام نوناق

3/10/1396 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
و اه تیفاعم لامعا هوحن
یتایلام یاه یگدوشخب
عوضوم تیفاعم لامعا یگنوگچ
نوناق 132 هدام3هرصبت
هک یدراوم رد میقتسم یاهتایلام
زا سپ یقوقح و یقیقح صاخشا
و یدرگناریا تاسیسأت داجیا

هرهب هناورپ تفایرد و یدرگناهج
داشرا و گنهرف ترازو زا یرادرب
و یدرگناریا تاسیسأت ،یملاسا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/11113 :اروش یار

30/4/11113 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/830 :اروش یار
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ار دوخ تیکلام تحت یدرگناهج
رارق ریغ رایتخا رد هراجا تروص هب
دنهد یم
یتایلام یلاع یاروش رظن
نلااعف تایلام صوصخرد
-یراجت دازآ قطانم یداصتقا

،یداصتقا هژیو و یتعنص
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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